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Notulen voor de bestuursvergadering SRD voor vrijdag 21 februari 9:30  uur in de Leest. 
  

1. Opening 
Alle bestuursleden aanwezig (Joost, Martin, Ad, Wicher, Tom, Pieter en Henk). 

2. Stand van zaken samenstelling bestuur SRD (potentiële nieuwe leden) 
Joost: 2e persoon vanuit KBO komt na vergadering KBO en hun ALV. Over andere 
kandidaten wordt onderling gesproken. Contacten worden gelegd. 
Via Weekblad is gevraagd om vertegenwoordigers SRD uit het zorgveld en allochtonen.  

3. Mededelingen uit het DB  

a. Formaliteiten overdracht bestuurstaken 

b. Nieuwe statuten 
Concept statuten zijn ontvangen nadat de notaris onze opmerkingen heeft 
aangebracht. HS stuurt de mail van notaris door. Afspraak wordt gemaakt voor 
passeren van de akte. Pieter maakt afspraak met de notaris. PEP-formulieren vult 
HS in; idem ook voor UBO. 

c. Samenwerking WMO-adviesraad/ gemeente (bijlage) 
Informele samenwerking is van toepassing en kunnen we verder uitbouwen. 
Formele samenwerking kan niet op grond van wetgeving ogv belangen (bv vanuit 
SWOD en SOBG). Specifieke vragen vanuit WMO zullen zeker gekoppeld worden 
met de SRD; andersom kan natuurlijk ook.  
Beleidsambtenaar zwakt de samenwerking met SRD wat af; het leek dat de SRD 
door de gemeente zou worden benaderd in senioren aangelegenheden. Dit staat 
echter niet “zwart op wit”. Ongewenste belangenverstrengeling mag uiteraard niet 
en dit wordt goed in de gaten gehouden met name voor organisaties die financiën 
ontvangen (via inkoop) van de gemeente. 
 
Bij het meedenken bij totstandkoming van beleidsonderwerpen, kan de mening wel 
gevraagd van de SRD. Formeel is de gemeente het dus niet verplicht. We gaan 
ervaren hoe het de komende tijd gaat lopen. Waarschijnlijk zal hete meer moeten 
komen vanuit de SRD zelf; wij zelf kunnen de initiatieven natuurlijk altijd nemen. 

4. Aanvraag extra subsidie ivm kosten verspreiding hardcopy Seniorenkaart 2025 
Nog geen bericht op ontvangen. HS zal er nog eens achteraan gaan! 

5. Sociale Veiligheid ouderen (bijlage persbericht) 
Vorige vergadering uitgebreid gesproken. Met Dorpsteam is hierover gesproken 
(Pieter/Henk met de manager). Dit punt wordt ingebed in het Dorpsteam. Pieter/Henk 
houden dit in de gaten. Het is in elk geval één van de speerpunten van het dorpsteam. 
 

 



www.seniorenraaddongen.nl info@seniorenraaddongen.nl 

Dorpsteam: te gebruiken een zaaltje van een flatgebouw van Casade (in de 
Kerkebosdreef). Geschikt voor 60-70 mensen inclusief een keukentje. Veel rustiger en dus 
geschikter voor het bespreken van problemen met iemand van het Dorpsteam. Daarnaast 
het gebouwtje van de Nederlands Hervormde Kerk in de Kerkdijk.  
Routing bij de gemeente bij zorgvragen vanuit Dongense gemeenschap, lijkt niet goed 
geborgd (nu wel bij het Dorpsteam). Aandachtpunt van maken! (Pieter/Henk). 
Ook De Leest zou voor Dorpsteam gebruikt kunnen worden. 

6. Onderzoeksrapport seniorvriendelijke gemeente (bijlage brief). 
Nog geen reactie op ontvangen van de gemeente. 

7. Discussie: Woonwensen ouderen (bijlage memo) 
Tom: SRD (oude stijl) heeft hier al een aantal keren over gesproken en brieven ingestuurd 
aan de gemeente. De vraag “waar willen ouderen gaan wonen” wordt beantwoord vanuit 
ultieme wensen van de Dongenaren. Hofjes, patiowoningen etc.  
Woonzorg-visie praat echter ook over de “zorg”. Hierover wordt heel weinig gesproken, laat 
staan aan oplossingen gewerkt. Mantelzorg wordt benoemd maar is zeker geen echte 
oplossing. Dit is slechts een marginaal deel van “de zorg”. De tekorten aan personeel en de 
kwaliteit van hun werk, nemen in de (nabije) toekomst zeker af. 
De woningcoöperaties moeten een veel grotere rol gaan spelen in de zorg-wonen visie.  
Bij te veel versnippering met allerlei kleinschalige bedrijfjes, lopen we achter de feiten aan. 
MIJZO zou ook samen met Casade moeten praten daar waar het gaat om voorliggende 
voorzieningen vóórdat cliënten definitief in een verzorgingshuis moeten worden 
opgenomen. Er moet rekening gehouden worden met faciliteiten zoals winkels, zorg etc. 
Wonen en Zorg zijn dus echt 2 verschillende aspecten! 
Senioren moeten wel “vertrouwd” gemaakt worden door hen langzaamaan te laten wennen 
aan activiteiten binnen het gebouw van MIJZO voor niet-cliënten (dus senioren uit de 
omgeving), zodat de drempel om bij bv MIJZO te komen wonen, wordt verlaagd. 
Er moet geïnventariseerd worden hoeveel senioren dichter tegen een dergelijke 
voorziening zouden willen gaan wonen en dit in samenwerking met de coöperaties.  
Waar zouden we vervolgens kunnen gaan bouwen? Op die manier komt er doorstroming 
ook voor jeugd en jonge gezinnen naar woningen die nu bewoond worden door senioren. 
De urgentie-regeling moet worden aangepast en dan zal er gewerkt moeten gaan worden 
met een “wooncoach” die de senioren (en hun familie) daarin begeleiden. Woonbehoeften 
zouden moeten worden geïnventariseerd en daarop zou geacteerd moeten worden. 
Met name bij huidige huurders (tegen lage huur) en verhuizen naar een nieuwe huurwoning 
(tegen hoge huur) is problematisch. Hier zou de wooncoöperatie Casade in kunnen helpen.  
Gemeente zou via huursubsidie hierin ook zeker een rol kunnen spelen. De komende 
ravijnjaren spelen hierin mogelijk een negatieve rol (simpel genoeg is er te weinig geld). 
Bouwplannen van coöperaties aanpassen op de woonwensen van de senioren (75+). 
Sluiten die wensen van de senioren (bekend bij de coöperaties) aan bij de bouw van 
nieuwe woningen? Hoe lang staan senioren al ingeschreven bij de coöperatie?  
 
De belangrijkste 3 punten uit de discussie: 
- Beschikbaarheid van woningen 
- Bemiddelen en doorschuiven 
- Wonen en zorg in afstemming met elkaar samenbrengen 
Kunnen we met Casade en Gemeente op hele korte termijn in gesprek gaan? 
Opvragen woningbouwplannen in de gemeente Dongen (’s-Gravenmoer en Klein-
Dongen/Vaart is reeds voorhanden bij Wicher). HS gaat achter die gegevens aan. 
Afdeling Planvorming van de gemeente heeft die gegevens mogelijk! 
Wicher zet gegevens van ’s-Gravenmoer en Klein-Dongen/Vaart aan HS door. 
Pieter: Casade uitnodigen voor gesprek met SRD. Ook MariaOord (Community Care) voor 
een gesprek uitnodigen (contactgegevens via Colinda) bij volgende vergadering SRD. Los 
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van elkaar uitnodigen. 
Tom gaat 2 oude brieven vanuit SRD aan de Gemeente met de bestuursleden delen. 

8. Externe communicatie vanuit SRD 
Vanuit deze vergadering niet. 

9. Verslag vergadering SRD dd. 24 januari 2025 
Vergaderplanning: Ad heeft problemen met 22-8 door andere vergadering. 
We laten de data staan; er zal mogelijk altijd wel iemand door vakanties of zo, niet kunnen. 

10. Rondvraag/ sluiting 
- Ad: Henk heeft mail gestuurd over AZWA , Zorg en Welzijnsakkoord – mail 18-2 . 
Op agenda van de volgende vergadering zetten. Henk  

  
  
Openstaande bespreekpunten  

• Communicatie en ouderen 

• Visie Sociaal Domein (ontwikkeling gemeente) 

• Visie integraal ouderenbeleid (ontwikkeling gemeente)  

 

 


